
 
 

 
Tájékoztató polgárőr közgyűlésről 

 
Balatonkeresztúr - Balatonmáriafürdő Községek polgárőr Egyesülete 2011.március 18-án 17 
órakor a balatonujlaki Kukorica Csárdában tartotta a 2010. évet érékelő közgyűlését. A 
közgyűlésen 29 fő egyesületi tag vett részt. A közgyűlést megtisztelte jelenlétével Kovács 
József Balatonkeresztúr és Galácz György Balatonmáriafürdő polgármestere. A 
balatonkeresztúri Rendőrőrs képviseletében Végh Zsolt r. főtörzsőrmester körzeti megbízott 
volt jelen. 
Az egyesület elnöke tájékoztatást adott, a 2010. évi tevékenységéről, gazdasági felelős 
ismertette a bevételeket és kiadásokat, az ellenőrző bizottság elnöke tájékoztatást adott 
megállapításairól, majd a közgyűlés elfogadta a 2010 évi mérleget és közhasznúsági jelentést 
valamint a 2011 évi költségvetést.  Az egyesület közgyűlése emlékplakettel köszönte meg 
Takács Sándor vezetőségi tag munkáját, aki egészségi állapota miatt lemondott tisztségéről. A 
közgyűlés vezetőségi tagnak Liebich Zoltánt választotta meg gazdasági felelősi teendői 
meghagyása mellett.                                                                                               
 
 
Tájékoztató az egyesület  2010. évi tevékenységéről. 
 
Egyesületünknek 2010 év elején 35 tagja volt. Év közben 6 fővel csökkent a létszám önkéntes 
kilépéssel és 5 új belépő volt így év végére 34 fővel zártunk. A Balatonkeresztúri csoport 22 
fős, míg a Balatonmáriafürdői 12 fős. 2010 évben 153 esetben, 335 fővel, összesen 1429 órát 
teljesítettünk. Ez kevesebb előző évihez képest, ami annak tudható be, hogy többen kiléptek 
és kilépésük előtt sem nagyon aktivizálták magukat. Az új belépők év vége fele jelentkeztek 
így ők nem pótolhatták a kieső óraszámokat. Az egyesület tulajdonában lévő járőr 
gépkocsival 6667 km teljesítettünk, ami csak 100 km-el kevesebb az előző évtől. A 
csoportvezetők Buzsáki József és Galambosi István a szolgálatot igyekeztek úgy szervezni, 
hogy figyelembe vették a terület bűnügyi helyzetét. Fokozott ellenőrzést végeztünk mindkét 
település állandóan lakott területein, intézmények és üzletek környékén, a villasoron és a 
Balatonkeresztúr településhez tartozó szőlőhegyben. A Balatonkeresztúri Rendőrőrssel napi 
munkakapcsolatban álltunk. Folyamatos tájékoztatás kaptunk a terület aktuális bűnügyi 
helyzetéről. A rendőrség igénye szerint közös szolgálatokat is elláttunk. 
A járőrszolgálaton kívül felkérésre részt vettünk az önkormányzatok által közterületen 
megtartott rendezvények lebonyolításában, sportrendezvények biztosításában, rendőrség 
felkérésére útvonal biztosításban fúvószenekari találkozó menetzenével érintett útvonalán, 
Balaton körüli futóversenyek  Balatonmáriafürdői és  Keszthelyi szakaszainak biztosításában. 
Szórólapokon hívtuk fel a figyelmet az üdülő vendégeknek és állandó lakosoknak a 
bűncselekményeket elősegítő körülmények megelőzésére. 
 
2010. évben megtapasztaltuk milyen rendkívüli helyzetben helytállni. Május végén 
Balatonkeresztúr nyugati részét veszélyeztető belvíz elleni védekezés során homokzsákok 
töltésében és kihelyezésében ténykedtünk. Októberben négy fővel biztosítási feladatokat 
láttunk el Devecserben a vörösiszap katasztrófa okozta károk helyreállítása során. Működési 
költségeinket tagdíjbevételekből, lakossági támogatásokból, adó 1%-a felajánlásból, 
Balatonmáriafürdő és Balatonkeresztúr Önkormányzata által nyújtott támogatásból, Országos 
Polgárőr Szövetség,, és Nemzeti Civil Alapprogram pályázatokon nyert összegekből 
finanszíroztuk.  



 
 
2010 évben is részt vettünk a Balatonkeresztúri majálison, igaz most nem a főzőversenyen, 
hogy ne érjen támadás bennünket, mert mindig mi nyerjük meg a versenyt,  hanem Varga 
Imre irányítása alatt bevállaltuk  közel 150 adagos önkormányzati pörkölt megfőzését, ami a 
visszajelzések szerint megállta volna helyét a versenyben is. 
Részt vettünk továbbá a Balatonszentgyörgyön megrendezett Somogy megyei polgárőr 
napon, ami azt szolgálta, hogy megismerjük a többi település polgárőreit, baráti kapcsolatokat 
teremtsünk és lássuk, hogy nem egyedül vagyunk tevékenységünkben, hanem sok településen 
úgy gondolkodnak mint mi, önzetlenül ellenszolgáltatás nélkül tesznek a köz érdekében. 
Ez évben 20 éves a polgárőr mozgalom. Ennek méltó megünneplésére készül az OPSZ. Az 
ünnep helyszíne a közeli Gyenesdiás lesz.  
 
 
Terveinkről: 
 
A szolgálat ellátást szeretnénk növelni, természetesen figyelembe véve azt, hogy a tagság 
nagy része hét közben dolgozik. Még szorosabb kapcsolatot szeretnénk kiépíteni községeink 
lakóival. Fel kell éleszteni a lassan feledésbe menő „Szomszédok Egymásért Mozgalmat”, 
aminek lényege, hogy jobban odafigyeljünk közvetlen környezetünkre, főleg az egyedül élő 
idős emberekre, akik könnyebben esnek áldozatául bűncselekménynek. Ehhez nem kell 
polgárőr mellényt húzni és szolgálatba állni. 
A nyári idegenforgalmi szezonban fokozottabban figyelnünk kell, a strandok, parkoló, 
szórakozóhelyekre és azok környékére. A lehetőségünkhöz mérten fel kell lépni a garázda 
rongáló magatartást tanúsító személyekre, a közterületek tisztaságának megőrzésére. 
Megtapasztaltuk, hogy egyre többször fordulnak elő rendkívüli helyzetek, ahol ha szükség 
van rá a vagyonmentésben, vagy megőrzésben a lehetőségünk és képzettségünk szerint 
nekünk is részt kell vállalni. A megnövekedett feladatok, több ismeretet és szakértelmet 
igényelnek. Ennek érdekében szükség van a polgárőr ismeretek felfrissítésére. Minden 
egyesületi tagnak továbbképzésen kell részt venni és az ott szerzett ismeretekből vizsgát kell 
tenni.  
 
Egyesületünk tevékenységéről, rendezvényeiről információkat lehet beszerezni mindkét 
település internetes honlapján és a községek által havonta megjelentetett Keresztúri Hírmondó 
és Mária Infó folyóiratokban.  
 
Kérem, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogassák egyesületünket. Adószámunk 
18779350-1-14. 
 
 
 
                                                                                               Bende Ottó  
                                                                                          Egyesület  elnöke 


